
 

Інформація про роботу фінансового управління  

виконавчого комітету Вараської міської ради  

за 2021 рік  

 

Згідно з п.36 част.1 ст. 2 Бюджетного кодексу України фінансове 

управління - установа, що відповідно до законодавства України здійснює 

функції з складання прогнозу місцевого бюджету, складання, виконання 

місцевого бюджету, контролю за витрачанням коштів розпорядниками 

бюджетних коштів, а також інші функції, пов’язані з управлінням коштами 

місцевого бюджету. 

Фінансове управління виконавчого комітету Вараської міської ради 

створене міською радою з метою виконання функцій в межах 

повноважень, визначених Конституцією України, Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Бюджетним кодексом України та 

іншим бюджетним законодавством України. 

Фінансове управління виконавчого комітету Вараської міської ради 

організовує складання, виконання місцевого бюджету, здійснює контроль 

за витрачанням коштів розпорядниками бюджетних коштів, здійснює 

загальну організацію та управління виконанням місцевого бюджету, 

координує діяльність учасників бюджетного процесу з питань виконання 

бюджету, здійснює контроль за дотриманням бюджетного законодавства 

на кожній стадії бюджетного процесу щодо місцевого бюджету. 

З метою забезпечення безперебійності бюджетного процесу 

працівниками фінансового управління у законодавчо визначені терміни 

складено річний та помісячний розпис доходів, видатків загального та 

спеціального фондів бюджету Вараської міської територіальної громади на 

2021 рік. Для забезпечення збалансованості бюджету затверджений розпис 

фінансування бюджету громади на 2021 рік.  

Фінансування бюджету громади відбувалось за рахунок передачі 

коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального 

фонду), залишків коштів бюджету громади та здійснення місцевого 

зовнішнього запозичення. 

Відповідно до порядку, розпис направлено в управління Державної 

казначейської служби України у м. Вараші Рівненської області. 

Згідно з розписом, доходна частина бюджету на 2021 рік 

затверджена в сумі 723 952,1 тис.грн. Видаткова частина бюджету на 2021 

рік затверджена в сумі 722 719,0 тис.грн. Планові показники видатків на 

2020 рік по розпису бюджету становили 575 567,6 тис.грн. Таким чином, 

на потреби установ бюджету Вараської міської територіальної громади у 

2021 році направлено на 147 151,4 тис.грн. (або на 25,6 %) більше, ніж у 

2020 році. 

У законодавчо визначені терміни були підготовлені та доведені до 

головних розпорядників коштів витяги з річного та помісячного розпису 

бюджету громади на 2021 рік в розрізі 60 кодів програмної класифікації 

видатків та кредитування місцевих бюджетів, що є підставою для 

формування та затвердження в установленому порядку кошторисів та 

планів асигнувань розпорядниками. 
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Фінансовим управлінням погоджувалась мережа розпорядників і 

одержувачів коштів місцевого бюджету, реєстри змін до мережі 

розпорядників і одержувачів коштів місцевого бюджету. 

Щоденно, протягом 2021 року, в процесі виконання бюджету 

розроблялися та систематизувалися казначейські документи по доходах та 

видатках бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади.  

Щоденно опрацьовувалися та перевірялися звіти щодо залишків 

бюджетних призначень по розпорядниках коштів, залишків коштів на 

бюджетних рахунках. 

Проводилося фінансування бюджетних установ згідно поданих 

заявок (пропозицій) про виділення коштів з рахунків місцевого бюджету 

на рахунки головного розпорядника бюджетних коштів та реєстрів 

бюджетних фінансових зобов’язань, зареєстрованих в управлінні 

Держказначейства України в м.Вараші, в межах затверджених бюджетних 

призначень. Щоденно формувалася значна кількість фінансових 

зобов’язань розпорядниками коштів, за результатами яких працівниками 

бюджетного відділу підготовлено 986 розпоряджень про виділення коштів 

з рахунків бюджету Вараської міської територіальної громади, окремо по 

загальному та спеціальному фондах. 

За ініціативою фінансового управління в бюджеті передбачався 

резервний фонд бюджету громади в сумі 4 500,0 тис.грн, що, зокрема, дало 

змогу в 2021 році провести поточний ремонт санітарно-технічних систем 

комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради 

«Вараська багатопрофільна лікарня» в приміщенні головного теплового 

пункту для усунення аварійної ситуації. Фінансовим управлінням 

готувались пропозиції з цих питань, погоджувались відповідні рішення 

виконавчого комітету щодо виділення коштів з резервного фонду. 

Підготовлені та винесені на розгляд виконавчого комітету, на 

розгляд міської ради проєкти рішень про річний звіт про виконання 

бюджету громади за 2020 рік, в т.ч. виконання доходної частини бюджету, 

виконання бюджету по видатках та кредитуванню. Підготовлена 

інформація про виконання бюджету за 2020 рік, в т.ч.: загальна 

характеристика виконання бюджету; відображені показники економічного 

розвитку регіону; доходи; видатки та заборгованість; фінансування; 

кредитування; міжбюджетні трансферти; інша інформація.  

Працівниками фінансового управління було забезпечено вчасне 

подання та якісний захист річного звіту за 2020 рік у департаменті фінансів 

Рівненської обласної державної адміністрації.  

Протягом звітного періоду готувалася та подавалася в департамент 

фінансів Рівненської обласної державної адміністрації наступна 

інформація: розшифровка субвенції з місцевого бюджету за рахунок 

залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок року; дані 

про обсяг видатків на централізовані заходи з лікування хворих на 

цукровий та нецукровий діабет; щодо використання коштів субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 
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соціально-економічного розвитку окремих територій; інформація щодо 

інших заходів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення; 

інформація щодо місцевих запозичень до бюджету розвитку, повернення 

яких не завершено; інформація про стан та структуру місцевого боргу; 

інформація щодо місцевих гарантій та гарантованого боргу; дані про 

надходження та використання коштів, що надходять в порядку 

відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського 

виробництва; дані про надходження та використання коштів місцевих 

фондів охорони навколишнього природного середовища; дані про 

виконання плану доходів; розшифровка інших надходжень; перелік 

місцевих/регіональних галузевих програм та інше. 

Для забезпечення якісної роботи опрацьовувалися зміни до 

програмного забезпечення Міністерства фінансів України «Merezha_ST». 

Підготовлені та подані в департамент фінансів Рівненської 

облдержадміністрації зведення звітів по мережі, штатах та контингентах 

установ, що фінансуються з місцевих бюджетів за 2020 рік за кожним 

кодом Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих 

бюджетів. Підготовлена пояснювальна записка до звіту по мережі, штатах 

та контингентах установ, що фінансуються з місцевих бюджетів по 

бюджету Вараської міської територіальної громади. 

У терміни, визначені для подання зведеної річної бюджетної 

звітності, працівниками фінансового управління проводився прийом та 

перевірка 78 звітів головних розпорядників бюджетних коштів про 

виконання паспортів бюджетних програм за 2020 рік та 16 звітів про 

виконання паспортів бюджетних програм за 2021 рік у зв’язку з поданням 

ліквідаційної фінансової та бюджетної звітності за формою, затвердженою 

наказом Міністерства фінансів України від 26.08.2014 №836 «Про деякі 

питання запровадження програмно-цільового методу складання та 

виконання місцевих бюджетів». 

У фінансовому управлінні ведеться облік документів, контроль за 

їх виконанням і довідкова робота з документами, запис облікових даних 

про документ за встановленою формою, що фіксує факт його створення, 

одержання або відправлення шляхом зазначення на ньому у відповідному 

встановленому місці дати й реєстраційного номера з подальшим записом у 

реєстраційних формах (журналах, електронній базі даних) певних 

відомостей про цей документ. Реєстрації підлягають усі документи, що 

потребують обліку, виконання й подальшого використання в довідкових 

цілях, незалежно від способу їх створення та надходження. Реєстрація 

документів здійснюється за трьома документопотоками: вхідні документи; 

вихідні документи; внутрішні документи. 

Діловодство в установі, ключові вимоги до створення документів, 

бланки документів, особливості складання певних видів документів, 

приймання та первинне опрацювання документів, реєстрація, контроль за 

виконанням документів, складання номенклатури справ та інше ведеться 

на належному рівні, що зазначено в довідці за результатами планової 
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перевірки фінансового управління з приводу організації ведення 

діловодства. 

Керівництвом фінансового управління організовано ведення 

військового обліку, визначені окремі особи, що відповідають за здійснення 

військового обліку громадян України. За результатами перевірки комісії з 

питань перевірки стану військового обліку та бронювання 

військовозобов’язаних на підприємствах, в установах та організаціях 

незалежно від підпорядкування та форми власності територіальної громади 

Вараської міської ради встановлено, що у фінансовому управлінні 

військовий облік здійснюється відповідно до вимог нормативно-правових 

актів. Проводяться звірки військовозобов’язаних по ФП-2 з даними 

Вараського МТЦК та СП. Працівниками фінансового управління у 

визначені терміни подавалися звіти про чисельність працюючих та 

військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і 

професій; відомості про наявність, технічний стан транспортних засобів і 

техніки, а також про громадян, які працюють в установі на таких 

транспортних засобах і техніці. 

У фінансовому управлінні з метою реалізації політики відкритих 

даних, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 

інформації», розпорядження міського голови від 01.10.2019 №294-р, 

призначені відповідальні особи, які оприлюднюють набори даних на 

офіційному веб-сайті Вараської міської ради та Єдиному державному веб-

порталі відкритих даних та надають актуальну інформацію для їх 

наповнення. 

Працівниками фінансового управління за допомогою засобів 

електронного зв’язку здійснюється передача та прийняття інформації, 

електронних документів, ведеться їх впорядкування та електронний облік. 

Підтримується постійний зв'язок за допомогою електронних засобів з 

департаментом фінансів Рівненської ОДА, з бюджетними установами, 

закладами та організаціями. Проводиться робота щодо впровадження 

комп’ютерних програм статистичної звітності, автоматизованої системи 

електронного документообігу; установка операційних систем; щодо 

підтримки, обслуговування, встановлення комп’ютерної техніки, 

периферійного обладнання та оргтехніки, яка експлуатується в 

фінансовому управлінні. Проводиться робота щодо обслуговування та 

моніторингу працездатності програмного забезпечення, інсталяції 

програмного забезпечення; доступу користувачів до внутрішніх 

інформаційних ресурсів, локальної комп’ютерної мережі та інше.  

 На виконання розпорядження міського голови Вараської міської ради від 

01.09.2021 № 225-р «Про впровадження системи електронного 

документообігу» фінансове управління перейшло на електронний 

документообіг у програмному забезпеченні «Автоматизована система 

управління документами «ДОК ПРОФ 3». 

 Надавалась допомога головним розпорядникам бюджетних коштів щодо 

здійснення реєстрації учасників бюджетного процесу на місцевому рівні 
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комп’ютерної програми Міністерства фінансів «Інформаційно-аналітична 

система управління плануванням та виконанням місцевих бюджетів 

«LOGICA» згідно методичних рекомендацій; допомога та консультації 

щодо впровадження даної комп’ютерної програми для супроводження на 

всіх рівнях процесу підготовки та моніторингу виконання бюджету.  

Протягом 2021 року в Інформаційно-аналітичній системі 

«LOGICA» опрацьовані та затверджені паспорти бюджетних програм 

закладів, які підпорядковані фінансовому органу, як головні розпорядники 

коштів: 

35 паспортів бюджетних програм виконавчого комітету Вараської 

міської ради; 

18 паспортів бюджетних програм управління освіти виконавчого 

комітету Вараської міської ради;  

10 паспортів бюджетних програм управління праці та соціального 

захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради;  

8 паспортів бюджетних програм відділу культури та туризму 

виконавчого комітету Вараської міської ради; 

12 паспортів бюджетних програм департаменту культури, туризму, 

молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради; 

11 паспортів бюджетних програм департаменту житлово-

комунального господарства, майна та будівництва виконавчого комітету 

Вараської міської ради; 

5 паспортів бюджетних програм управління містобудування, 

архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету Вараської 

міської ради; 

2 паспорти бюджетних програм фінансового управління 

виконавчого комітету Вараської міської ради. 

В даній Інформаційно-аналітичній системі «LOGICA» забезпечено 

реєстрація/перереєстрація фінансового органу, інших учасників 

бюджетного процесу на 2022 рік.  

Вперше фінансовим управлінням був розроблений прогноз бюджету 

Вараської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки. В Прогнозі 

зазначені основні прогнозні показники економічного та соціального 

розвитку, загальні показники бюджету, показники доходів бюджету 

Вараської міської територіальної громади, показники фінансування 

бюджету, показники місцевого боргу, граничні показники видатків 

бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів, 

показники бюджету розвитку, взаємовідносини бюджету з іншими 

бюджетами. Прогноз є документом середньострокового бюджетного 

планування, що визначає показники місцевого бюджету на 

середньостроковий період і є основою для складання проекту місцевого 

бюджету. Прогноз бюджету Вараської міської територіальної громади на 

2022 - 2024 роки схвалений рішенням виконавчого комітету Вараської 

міської ради №250 від 19.08.2021 та взятий до відома рішенням Вараської 

міської ради №829 від 24.09.2021. 
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Забезпечено подання інформації, що міститься в бюджетних 

запитах, поданих головними розпорядниками коштів місцевого бюджету 

на 2022 рік. Бюджетні запити згідно Форми 2022-1, Форми 2022-2 

опрацьовані та затверджені працівниками фінансового управління в 

Інформаційно-аналітичній системі «LOGICA»: 

11 бюджетних запитів Форми 2022-1, Форми 2022-2 головного 

розпорядника бюджетних коштів – виконавчого комітету Вараської міської 

ради; 

12 бюджетних запитів Форми 2022-1, Форми 2022-2 головного 

розпорядника бюджетних коштів – департаменту житлово-комунального 

господарства, майна та будівництва виконавчого комітету Вараської 

міської ради; 

12 бюджетних запитів Форми 2022-1, Форми 2022-2 головного 

розпорядника бюджетних коштів – управління освіти виконавчого 

комітету Вараської міської ради; 

21 бюджетний запит Форми 2022-1, Форми 2022-2 головного 

розпорядника бюджетних коштів – департаменту соціального захисту та 

гідності виконавчого комітету Вараської міської ради; 

12 бюджетних запитів Форми 2022-1, Форми 2022-2 головного 

розпорядника бюджетних коштів – департаменту культури, туризму, 

молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради;  

2 бюджетні запити Форми 2022-1, Форми 2022-2 головного 

розпорядника бюджетних коштів – фінансового управління виконавчого 

комітету Вараської міської ради. 

4 бюджетні запити Форми 2022-1, Форми 2022-2 головного 

розпорядника бюджетних коштів – відділу архітектури та містобудування 

виконавчого комітету Вараської міської ради. 

2 бюджетні запити Форми 2022-1, Форми 2022-2 головного 

розпорядника бюджетних коштів – відділу Державного архітектурно-

будівельного контролю виконавчого комітету Вараської міської ради. 

Виконані вимоги наказу Міністерства фінансів України від 

27.08.2020 №534 щодо подання витягів основних показників рішення про 

місцевий бюджет (щодо проекту та затвердженого рішення) до серверу 

Інформаційно-аналітичної системи «LOGICA». 

Працівниками фінансового управління щоденно здійснюється 

аналіз виконання розпису доходів бюджету Вараської міської 

територіальної громади, зведена інформація щомісячно розміщується на 

сайті Вараської міської ради. 

Керівник фінансового управління приймав участь в роботі 

Вараської міської ради, виконавчого комітету Вараської міської ради, 

участь в апаратних нарадах при міському голові, участь у тижневих 

нарадах при заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради. 

Протягом звітного періоду проведено 53 оперативні службові 

наради з питань виконання планових завдань структурними підрозділами 
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фінансового управління виконавчого комітету Вараської міської ради 

відповідно до плану роботи в межах визначених функціональних 

повноважень.  

Брали участь в роботі тимчасової комісії з питань погашення 

заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 

стипендій та інших соціальних виплат, створеної відповідно до рішення 

виконавчого комітету Вараської міської ради від 04 липня 2017 року №100 

«Про міську тимчасову комісію з питань погашення заборгованості із 

заробітної плати (грошового забезпечення, пенсій, інших соціальних 

виплат та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної 

плати, легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення». 

Приймали участь в роботі міської спеціальної комісії з питань 

розрахунків за спожиті енергоносії на виконання рішення виконавчого 

комітету від 12.04.2019 №75. 

Взято участь в постійній комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій відповідно до рішення виконавчого 

комітету від 05.09.2017 року №156 зі змінами. 

Брали участь в роботі тимчасової протиепідемічної комісії у 

Вараській міській територіальній громаді згідно розпорядження міського 

голови від 16.03.2020 №75-р. 

Приймали участь в комісії з питань призначення державної 

соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, житлових субсидій 

населенню та надання пільг особам, які мають на це право. 

Приймали участь в підготовці матеріалів для розгляду на засіданні 

робочої групи з координації дій органів виконавчої влади щодо 

забезпечення податкових та інших надходжень на виконання рішення 

виконавчого комітету Вараської міської ради від 23 листопада 2017 року 

№ 194 «Про створення робочої групи з координації дій органів виконавчої 

влади щодо забезпечення податкових та інших надходжень». 

Брали участь у роботі спеціальної комісії для вжиття заходів щодо 

запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення 

працівників. 

Приймали участь в роботі депутатських комісій з питань уточнення 

бюджету Вараської міської територіальної громади на 2021 рік та 

формування бюджету Вараської міської територіальної громади на 2022 

рік. 

Є учасниками робочої групи з реалізації Проекту Європейського 

Союзу «Активізація малого та середнього бізнесу в прикордонних регіонах 

України-Білорусі». 

Приймали участь в роботі комісії щодо розгляду заяв окремих 

категорій громадян про виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення. 

Брали участь в роботі комісії з питань забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа. 
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Приймали участь в роботі комісії щодо розгляду заяв членів сімей 

осіб, які загинули (пропали безвісти), померли та осіб з інвалідністю про 

виплату грошової компенсації. 

Приймали участь в роботі робочої групи з управління проектом 

«Реконструкція мереж водопостачання та водовідведення м. Вараш з 

підвищенням енергоефективності». 

Приймали участь в роботі робочої групи щодо цільового 

використання бюджетних коштів на заходи міської комплексної програми 

«Здоров’я». 

Щомісячно опрацьовувались звіти управління Державної 

казначейської служби України у місті Вараші про виконання місцевого 

бюджету, проводилась підготовка аналізів виконання бюджету Вараської 

міської територіальної громади за доходами та видатками, по 

кредитуванню в розрізі програмної класифікації видатків бюджету по 

загальному та спеціальному фондах. Аналіз виконання бюджету 

територіальної громади та відповідні пояснювальні записки щомісяця 

розміщувались на офіційному сайті Вараської міської територіальної 

громади. 

 Щокварталу здійснювалась підготовка інформації про виконання бюджету 

Вараської міської територіальної громади за доходами та видатками, 

фінансуванню, кредитуванню, міжбюджетних трансфертах для розгляду 

міською радою. Розроблялись діаграми по виконанню планових показників 

по доходах і видатках бюджету Вараської міської територіальної громади, 

структурі доходної частини бюджету, динаміці видатків, видатках 

загального та спеціального фондів у розрізі програмної класифікації, 

головних розпорядників бюджетних коштів, структурі видатків, у тому 

числі в розрізі галузей, головних розпорядників бюджетних коштів, 

економічної класифікації видатків. Інформація про виконання бюджету та 

відповідні діаграми розміщувались на офіційному сайті Вараської міської 

територіальної громади. 

Спеціалістами фінансового управління здійснювався контроль 

щодо забезпечення дотримання вимог ст.77 Бюджетного кодексу України 

щодо врахування повної потреби в коштах на оплату праці працівників 

бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України 

умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, проведення 

розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, забезпечення 

дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни; за недопущенням 

росту дебіторської та кредиторської заборгованості міського бюджету, 

скороченням неефективних видатків бюджету територіальної громади, 

своєчасністю виплати заробітної плати, оптимізацією витрат по 

використанню бюджетних коштів.  

Проводився контроль за виконанням заходів щодо економного та 

раціонального використання бюджетних коштів. 
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На засіданнях виконавчого комітету Вараської міської ради при 

розгляді звіту про виконання бюджету за відповідний період 

опрацьовувалися питання стану фінансово-бюджетної дисципліни.  

Щомісячно виконували доручення Міністерства фінансів України 

щодо подання інформації про стан фінансування соціальних виплат з 

міського бюджету в програмному забезпеченні Міністерства фінансів 

України «АIС Соціальні виплати». Опрацьовувались постійні зміни в 

даному програмному забезпеченні. 

Щомісячно виконували доручення Міністерства фінансів України 

та департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації про стан 

виплати заробітної плати і оплати за спожиті енергоносії установами 

Вараської міської об’єднаної територіальної громади, залишків коштів на 

депозитних рахунках у банках. 

Щомісячно виконували доручення Міністерства фінансів України 

та департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації щодо обсягів 

видатків на оздоровлення та відпочинок дітей. 

Щомісячно виконували доручення Міністерства фінансів України 

та департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації щодо стану 

розподілу вільних залишків коштів загального фонду бюджету. 

Щомісячно виконували доручення департаменту фінансів щодо 

подання даних про обсяги видатків на реабілітацію осіб з інвалідністю в 

обласному центрі комплексної реабілітації осіб з інвалідністю. 

Щомісячно виконували доручення Міністерства фінансів України 

та департаменту фінансів Рівненської ОДА щодо направлення змін до 

розпису бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади. 

Щоквартально виконували доручення управління Західного офісу 

Держаудитслужби про стан розроблених за результатами аудиту 

пропозицій та щодо стану фінансово-бюджетної дисципліни. 

На виконання доручення департаменту фінансів Рівненської ОДА 

від 18.02.2020 №06-13/472 щомісячно здійснювали зведення даних, 

проводили аналіз стану розрахунків бюджетних установ, що фінансуються 

з бюджету Вараської міської ОТГ, за спожиті енергоресурси та житлово-

комунальні послуги та подавали аналітичну інформацію щодо стану 

розрахунків за спожиті енергоносії бюджетними установами відділу 

фінансів галузей виробничої сфери та розрахунків за енергоносії 

департаменту фінансів облдержадміністрації. 

На виконання розпорядження міського голови від 19.05.2017 №186-

р «Про забезпечення контролю за виконанням договорів оренди земельних 

ділянок» щомісячно готували та подавали виконавчому комітету 

інформацію в розрізі платників про внесення орендної плати за земельні 

ділянки юридичними і фізичними особами до бюджету Вараської міської 

територіальної громади. 

Щоквартально здійснювали зведення даних, проводили аналіз 

власних надходжень бюджетних установ, що фінансуються з бюджету 

Вараської міської територіальної громади. 
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Щомісячно готували та подавали виконавчому комітету 

інформацію про надходження до бюджету Вараської міської 

територіальної громади плати за тимчасове користування місцем для 

розміщення об’єкта зовнішньої реклами в розрізі платників. 

Впродовж звітного року вели: 

реєстр щоденних надходжень податку на доходи фізичних осіб в 

розрізі платників податку; 

реєстр щоденних надходжень земельного податку та орендної плати 

за землю в розрізі платників податків; 

реєстр щоденних надходжень податку на нерухоме майно, відмінне 

від земельної ділянки, в розрізі платників податку; 

реєстр щоденних надходжень акцизного податку з реалізації 

суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів в 

розрізі платників податку до бюджету Вараської міської територіальної 

громади.  

Протягом звітного року у журналі вхідної документації 

зареєстровано 2596 вхідних документів. Запити на інформацію від 

фізичних, юридичних осіб, об’єднань громадян без статусу юридичної 

особи відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 

інформації», власником якої є фінансове управління, реєструються окремо. 

Згідно даного журналу, протягом звітного року зареєстровано 17 запитів 

на публічну інформацію. На всі запити працівниками надані відповіді 

згідно чинного законодавства.  

Згідно журналу вихідної документації працівниками було 

розроблено та зареєстровано 476 вихідних службових листів та інших 

документів.  

Так, готувалися листи в департамент фінансів Рівненської 

облдержадміністрації щодо кредиторської заборгованості із виплати 

заробітної плати по бюджету Вараської громади; 

про дотримання місцевими органами влади бюджетного 

законодавства під час складання та затвердження бюджетів; 

щодо наявності місцевих програм у сфері протидії злочинності 

забезпечення публічної безпеки та порядку із визначеним в бюджеті 

обсягів витрат на їх реалізацію; 

про перелік затверджених та передбачених у проектах рішень 

субвенцій на 2021 рік; 

про проблемні питання, пов’язані з долученням закладів охорони 

здоров’я до програми медичних гарантій; 

про зведення затверджених показників місцевих бюджетів на 2021 

рік; 

щодо модернізації житлово-комунального господарства та 

реалізації енергоефективних проектів; 

про обсяг капітальних видатків бюджету Вараської громади за 2021 

рік; 
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щодо аналізу стану використання коштів освітньої субвенції та 

залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам, що утворились станом на 01.01.2021; 

дані щодо здійснення розрахунків видатків на оплату праці 

працівників бюджетної сфери на основі Єдиної тарифної сітки по бюджету 

Вараської громади; 

інформація щодо потреби в коштах на здійснення заходів, 

спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та 

ліквідацію спалахів епідемій та пандемій коронавірусної хвороби; 

надавались пропозиції до проєкту наказу Міністерства фінансів 

України «Про затвердження Інструкції щодо здійснення оцінки 

ефективності бюджетних програм головними розпорядниками коштів 

місцевого бюджету»; 

інформація про обсяг видатків на оплату праці з нарахуваннями 

працівників закладу охорони здоров’я громади  

інформація щодо спрямування у 2021 році коштів додаткової 

дотації на фінансування переданих з державного бюджету видатків з 

утримання закладів освіти та охорони здоров’я; 

щодо дотримання бюджетного законодавства під час складання та 

затвердження бюджету Вараської громади; 

про затверджені в бюджеті розвитку Вараської громади видатки на 

галузь «Будівництво та регіональний розвиток»; 

про обсяги видатків бюджету розвитку Вараської громади на 2021 

рік та інші. 

 

На виконання завдань міського голови, заступників міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради неодноразово готувалися 

листи головним розпорядникам бюджетних коштів, установам та закладам 

місцевого бюджету щодо доведення обсягів субвенцій з обласного та 

державного бюджету та надання відповідних пропозицій на уточнення 

бюджету, щодо виділення додаткових асигнувань, щодо збільшення фонду 

оплати праці, щодо введення додаткових посад та збільшення фонду 

оплати праці, про вимоги бюджетного законодавства та інше. 

На виконання протоколів нарад, доручень керівництва вчасно 

готувалась та надавалась відповідна інформація міському голові та 

заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. 

Надавались пропозиції з окремих питань, відповіді на запити, готувались 

доповідні записки та інше. 

Готувалася та надавалася в межах повноважень інформація 

управлінню економіки та розвитку громади щодо виконання Програми 

економічного і соціального розвитку міста Вараш за 2020 рік, інформація 

для формування проекту Програми економічного і соціального розвитку 

Вараської міської об’єднаної територіальної громади на 2022 рік в частині 

реалізації основних напрямків бюджетної та податкової політики, в тому 

числі по напрямах: 
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1. Забезпечення збалансованого (бездефіцитного) бюджету на 

всіх стадіях бюджетного процесу. 

2.  Запровадження на території громади місцевих податків і 

зборів згідно з вимогами Податкового кодексу. 

3. Продовження роботи по підвищенню інвестиційної 

привабливості міста, пошуку альтернативних джерел наповнення бюджету 

Вараської міської об’єднаної територіальної громади. 

4. Забезпечення ефективного використання коштів спеціального 

фонду бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади. 

5. Залучення додаткових коштів шляхом розміщення тимчасово 

вільних коштів на депозитних рахунках в установах банків. 

6. Забезпечення оптимізації витрат бюджету Вараської міської 

об’єднаної територіальної громади з метою запобігання їх неефективного 

використання. 

7. Впровадження жорсткої фінансової дисципліни в усіх ланках 

місцевих фінансів. 

8. Інформація про бюджет громади. 

9. Порівняльний аналіз виконання бюджету громади за 

видатками. 

 Керівник фінансового управління є членом експертної групи "Фінансово-

бюджетна сфера" з розробки проєкту Стратегії розвитку Вараської міської 

територіальної громади на період до 2027 року. Учасники експертної групи 

аналізували стан бюджету Вараської міської територіальної громади, 

можливості щодо його збільшення та перспективи розвитку громади. 

Неодноразово готувалися та надавалися відповіді на звернення 

депутатів Вараської міської ради, громадських організацій. 
  

Крім того, працівниками фінансового управління протягом року 

готувалися листи, звернення та пропозиції до вищих органів влади та 

інших установ з різних питань в частині бюджету та фінансів, з питань 

забезпечення фінансовим ресурсом, готувалися та направлялися інші 

пропозиції щодо проблемних питань виконання місцевих бюджетів. 

Так, підготовлені листи, зокрема: 

Управлінню Західного офісу Держаудитслужби в Рівненській 

області з окремих питань виконання бюджету громади та утримання 

посадових осіб виконавчих органів Вараської міської ради. 

Західному міжобласному територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України щодо дотримання фінансовим 

управлінням чинного податкового законодавства при підготовці проектів 

рішень про місцеві податки і збори. 

Інше. 

Працівниками фінансового управління відстежувалися та 

опрацьовувалися зміни до Бюджетного кодексу України. 

Проводилася координація головних розпорядників щодо 

підготовки узагальнених результатів аналізу ефективності бюджетних 
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програм за 2020 рік. Відповідно до чинного законодавства, працівниками 

опрацьовано 78 результатів аналізів ефективності бюджетних програм 

розпорядників бюджетних коштів та 6 узагальнених результатів аналізів 

ефективності бюджетних програм головних розпорядників бюджетних 

коштів.  

Згідно з вимогами чинного законодавства, працівниками 

фінансового управління опрацьовано 73 оцінки ефективності бюджетних 

програм головних розпорядників бюджетних коштів. 

На виконання завдання Міністерства фінансів України від 

12.03.2021 №05120-08-6/7823 працівниками фінансового управління 

забезпечено вчасне подання та захист зведених показників місцевого 

бюджету, затвердженого радою на 2021 рік, у департаменті фінансів 

Рівненської обласної державної адміністрації. Зведені планові показники 

бюджету на 2021 рік надані в програмному забезпеченні АIС «Місцеві 

бюджети» та на паперових носіях, зокрема: розпис доходів загального та 

спеціального фондів зведеного місцевого бюджету, розпис асигнувань 

загального і спеціального фондів за повною економічною класифікацією 

зведеного місцевого бюджету, розпис фінансування та кредитування, 

обсяги та розподіл міжбюджетних трансфертів з державного та обласного 

бюджетів. Крім того, заповнені в програмному забезпеченні Міністерства 

фінансів України «Merezha_ST» та подані в паперовому та електронному 

вигляді показники планів за мережею, штатами і контингентами установ, 

що фінансуються з бюджету Вараської міської територіальної громади, на 

2021 рік. 

Підготовлена пояснювальна записка до зведення планових 

показників по мережі, штатах і контингентах установ, що фінансуються з 

місцевих бюджетів, інформація про кількість бюджетних установ, що 

фінансуються з місцевих бюджетів у розрізі рівнів бюджетів та за 

галузевою ознакою, пояснення фактів росту мережі закладів і чисельності 

працівників бюджетних установ/закладів. На електронних та паперових 

носіях подані 10 додатків до пояснювальної записки. Крім того, 

опрацьована та подана програма «Мережа, штати і контингенти установ» 

(планові показники), файл MST***.dbf. Дані показники є джерелом для 

підготовки інформаційно-аналітичних даних, здійснення аналізу 

виконання місцевих бюджетів, тощо. 

Відповідно до Правил складання паспортів бюджетних програм 

місцевих бюджетів та звітів про їх виконання, проводився прийом та 

перевірка 304 проектів паспортів бюджетних програм на 2021 рік, поданих 

головними розпорядниками бюджетних коштів, а саме: 

87 проектів паспортів бюджетних програм виконавчого комітету 

Вараської міської ради;  

65 проектів паспортів бюджетних програм управління освіти 

виконавчого комітету Вараської міської ради;  
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25 проектів паспортів бюджетних програм управління праці та 

соціального захисту населення виконавчого комітету Вараської міської 

ради; 

15 проектів паспортів бюджетних програм управління 

містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого 

комітету Вараської міської ради; 

24 проекти паспортів бюджетних програм відділу культури та 

туризму виконавчого комітету Вараської міської ради; 

2 проекти паспортів бюджетних програм фінансового управління 

виконавчого комітету Вараської міської ради; 

21 проект паспортів бюджетних програм департаменту житлово-

комунального господарства, містобудування та будівництва виконавчого 

комітету Вараської міської ради;  

24 проєкти паспортів бюджетних програм департаменту 

соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської 

ради; 

 32 проєкти паспортів бюджетних програм департаменту культури, 

туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради; 

2 проєкти паспортів бюджетних програм відділу Державного 

архітектурно-будівельного контролю виконавчого комітету Вараської 

міської ради; 

7 проєктів паспортів бюджетних програм відділу архітектури та 

містобудування виконавчого комітету Вараської міської ради. 

 

Після опрацювання проектів паспортів, згідно з Правилами 

складання паспортів бюджетних програм місцевих бюджетів та звітів про 

їх виконання, здійснено погодження 304 паспортів бюджетних програм 

головних розпорядників бюджетних коштів та направлено їх для 

затвердження. 

Щоквартально готувалися та подавалися на розгляд виконавчого 

комітету, на розгляд міської ради проєкти рішень про квартальний звіт 

щодо виконання місцевого бюджету за доходами і видатками та 

кредитуванню.  

Під час виконання бюджету Вараської міської територіальної 

громади у 2021 році давалася оцінка і здійснювався аналіз стану виконання 

доходної та видаткової частин бюджету, обраховувався очікуваний обсяг 

надходжень у звітному році та прогнозний на наступні бюджетні періоди. 

Також здійснювався пошук додаткових та альтернативних джерел 

надходжень. 

Так, у 2021 році було опрацьовано законодавство та проведена 

робота щодо розміщення коштів бюджету громади на депозитних рахунках 

в установах банків, а саме: підготовлене відповідне положення в рішенні 

про бюджет, отримана інформація щодо переліку державних банків у яких 

можливе розміщення депозиту, створена конкурсна комісії по визначенню 

банку-переможця, розрахована сума депозиту, розроблені та направлені 
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відповідні заявки-пропозиції для участі банків у конкурсі, проведено 

конкурс, узгоджено та підписано договір депозиту, підготовлені відповідні 

документи щодо перерахування коштів бюджету громади на депозитні 

рахунки в банку та повернення їх до бюджету. В результаті у 2021 році 

бюджет громади додатково отримав 2 710,9 тис.грн бюджетних коштів -

плата за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів.  

 Постійно опрацьовувались пропозиції головних розпорядників 

бюджетних коштів щодо внесення змін до розпису бюджету Вараської 

міської територіальної громади та готувалися відповідні довідки згідно з 

законодавством. Протягом року підготовлено 440 довідок про внесення 

змін до розписів доходів і видатків бюджету Вараської міської 

територіальної громади. 

 Відповідно до плану діяльності Вараської міської ради з підготовки 

проєктів регуляторних актів на 2021 рік, затвердженого рішенням міської 

ради від 15 грудня 2020 року № 25 зі змінами, внесеними рішенням міської 

ради від 31.03.2021 № 215, спеціалістами фінансового управління 

підготовлено п’ять проєктів регуляторних актів зі справляння місцевих 

податків і зборів з відповідним аналізом їх регуляторного впливу: 

 № 156 від 18.02.2021 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку 

на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки»; 

 № 157 від 18.02.2021 «Про встановлення ставок та пільг із сплати 

земельного податку»; 

 № 258 від 12.03.2021 «Про затвердження Положення про єдиний 

податок»; 

 № 321 від 05.04.2021 «Про затвердження Положення про туристичний 

збір». 

 № 352 від 20.04.2021 «Про затвердження Положення про транспортний 

податок». 

Підготували звіти про базове відстеження результативності рішень 

Вараської міської ради: 

від 14.05.2020 № 1747 «Про встановлення ставок та пільг із сплати 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2021 рік», 

від 03.04.2020 № 1721 «Про встановлення ставок та пільг із сплати 

земельного податку на 2021 рік», 

Підготували звіти про повторне відстеження результативності 

рішення Вараської міської ради: 

від 31.07.2019 № 1440 «Про затвердження Порядку відрахування до 

бюджету міста частини чистого прибутку (доходу) комунальними 

унітарними підприємствами та їх об’єднаннями». 

Відповідно до постанови Верховного суду України від 10.12.2021 

року, номер судового провадження №К /9901/20508/19, рішення органів 

самоврядування щодо встановлення місцевих податків і зборів не 

відносяться до регуляторних і тому в подальшому не потребують 

проходження процедур, визначених законодавством по регуляторній 

діяльності.  



16 

 

 

 

Здійснювали перевірку та погодження електронних повідомлень та 

електронних висновків про повернення помилково та/або надміру 

сплачених сум грошових зобов’язань та пені, які зараховуються до 

місцевих бюджетів або підлягають розподілу між державним та місцевими 

бюджетами. Всього протягом 2021року перевірено та погоджено близько 

тисячі електронних повідомлень та електронних висновків про повернення 

помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені, які 

зараховуються до місцевих бюджетів або підлягають розподілу між 

державним та місцевими бюджетами. 

Опрацьовувались розпорядження голови Рівненської ОДА, 

зокрема: «Про затвердження переліку об’єктів, що фінансуватимуться у 

2021 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту та 

утримання автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах 

Рівненської області», «Про міжбюджетні трансферти», «Про внесення змін 

до обласного бюджету Рівненської області на 2021 рік», «Про розподіл 

обсягу видатків субвенції з місцевого бюджету на здійснення доплат 

медичним та іншим працівникам закладів охорони здоров’я за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету та інші. 

 Опрацьовувались рішення Рівненської обласної ради про внесення змін до 

обласного бюджету Рівненської області на 2021 рік в частині показників 

для бюджету Вараської міської територіальної громади.  

 На виконання статті 78 Бюджетного кодексу України готувалися 

висновки фінансового управління виконавчого комітету Вараської міської 

ради про обсяг залишку бюджетних коштів загального та спеціального 

фондів (крім власних надходжень бюджетних установ) бюджету громади, 

висновки про перевиконання доходної частини загального фонду бюджету 

Вараської міської територіальної громади.  

На підставі офіційних висновків фінансового органу та з 

врахуванням пропозицій головних розпорядників бюджетних коштів, 

працівниками підготовлено та винесено на розгляд міської ради 14 

проєктів рішень щодо внесення змін до бюджету Вараської міської 

територіальної громади на 2021 рік. 

Так, на утримання бюджетних установ та проведення заходів у 

2021 році був направлений додатковий фінансовий ресурс в сумі 88 763,3 

тис. грн, а саме: 

вільний залишок бюджетних коштів загального фонду бюджету в 

сумі 36 513,9 тис. грн; 

залишок освітньої субвенції у сумі 1 961,5 тис. грн; 

кошти спеціального фонду в сумі 2 576,7 тис. грн; 

перевиконання доходної частини загального фонду бюджету в сумі 

47 711,2 тис. грн. 
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Бюджет Вараської міської територіальної громади в діаграмах. 
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Відповідно до ст. 115 Бюджетного кодексу України, рішення 

Вараської міської ради від 23.12.2020 №87 «Про бюджет Вараської міської 

територіальної громади на 2021 рік», від 24.02.2021 №156, від 05.03.2021 

№169, від 31.03.2021 №216, від 30.04.2021 №368, від 28.05.2021 №423, від 

25.06.2021 №531, від 20.08.2021 №609, від 24.09.2021 №843, від 18.10.2021 

№999, від 17.11.2021 №1007, від 26.11.2021 №1102, від 17.12.2021 № 1172, 

22.12.2021 №1177, від 28.12.2021 № 1236 «Про внесення змін до бюджету 

Вараської міської територіальної громади на 2021 рік» направлені до 

департаменту фінансів РОДА для здійснення контролю за відповідністю 

бюджетному законодавству показників, у тому числі в частині делегованих 

повноважень. Порушень бюджетного законодавства не встановлено. 

 

Було опрацьовано розпорядження голови Рівненської ОДА від 

20.09.2021 року №700 «Про забезпечення формування проєктів місцевих 

бюджетів Рівненської області на 2022 рік», яким затверджений План 

заходів щодо забезпечення формування проєктів місцевих бюджетів 

Рівненської області на 2022 рік. 

Була розроблена концепція бюджету Вараської громади та 

здійснений розрахунок доходної та видаткової частин бюджету. 

На підставі розрахунків бюджету працівниками фінансового 

управління доведені головним розпорядникам бюджетних коштів граничні 

показники видатків з місцевого бюджету, на підставі яких формувалися 

бюджетні запити на 2022 рік. 

Опрацьовано 11 бюджетних запитів головного розпорядника 

бюджетних коштів – виконавчого комітету Вараської міської ради з точки 

зору їх відповідності меті, пріоритетності, дієвості та ефективності 

використання бюджетних коштів. 

Опрацьовано 12 бюджетних запитів головного розпорядника 

бюджетних коштів – управління освіти виконавчого комітету Вараської 

міської ради з точки зору їх відповідності меті, пріоритетності, дієвості та 

ефективності використання бюджетних коштів. 

Опрацьовано 21 бюджетний запит головного розпорядника 

бюджетних коштів – департаменту соціального захисту та гідності 

виконавчого комітету Вараської міської ради з точки зору їх відповідності 

меті, пріоритетності, дієвості та ефективності використання бюджетних 

коштів.  

Опрацьовано 12 бюджетних запитів головного розпорядника 

бюджетних коштів – департаменту культури, туризму, молоді та спорту 

виконавчого комітету Вараської міської ради з точки зору їх відповідності 

меті, пріоритетності, дієвості та ефективності використання бюджетних 

коштів. 

Опрацьовано 12 бюджетних запитів головного розпорядника 

бюджетних коштів – департаменту житлово-комунального господарства, 

майна та будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради з точки 
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зору їх відповідності меті, пріоритетності, дієвості та ефективності 

використання бюджетних коштів. 

Опрацьовано 2 бюджетних запити головного розпорядника 

бюджетних коштів – відділу Державного архітектурно-будівельного 

контролю виконавчого комітету Вараської міської ради з точки зору його 

відповідності меті, пріоритетності, дієвості та ефективності використання 

бюджетних коштів. 

Опрацьовано 4 бюджетних запитів головного розпорядника 

бюджетних коштів – відділу архітектури та містобудування виконавчого 

комітету Вараської міської ради з точки зору їх відповідності меті, 

пріоритетності, дієвості та ефективності використання бюджетних коштів. 

Опрацьовано 2 бюджетних запити головного розпорядника 

бюджетних коштів – фінансового управління виконавчого комітету 

Вараської міської ради з точки зору його відповідності меті, 

пріоритетності, дієвості та ефективності використання бюджетних коштів. 

 

Опрацьований проєкт Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2022 рік» та відповідний Закон України, обсяги міжбюджетних 

трансфертів бюджету Вараської міської ТГ та інші показники. 

Працівники фінансового управління опрацьовували та доводили 

головним розпорядникам коштів листи Міністерства фінансів України про 

особливості складання проєкту місцевого бюджету на 2022 рік та прогнозу 

місцевого бюджету на 2023-2024 роки. 

Розроблений проєкт рішення виконавчого комітету «Про схвалення 

проєкту рішення Вараської міської ради «Про бюджет Вараської міської 

територіальної громади на 2022 рік» (прийнято виконавчим комітетом 14 

грудня 2021 року). 

На підставі Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу 

України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», 

іншого базового законодавства України, на основі опрацьованих 

бюджетних запитів, розроблено проєкт рішення Вараської міської ради 

«Про бюджет Вараської міської територіальної громади на 2022 рік» з 

додатками та усіма необхідними матеріалами до нього: 

доходи бюджету Вараської міської територіальної громади на 2022 

рік; 

фінансування бюджету Вараської міської територіальної громади на 

2022 рік; 

розподіл видатків бюджету Вараської міської територіальної 

громади на 2022 рік; 

міжбюджетні трансферти на 2022 рік; 

розподіл коштів бюджету розвитку на здійснення заходів на 

будівництво, реконструкцію і реставрацію, капітальний ремонт об’єктів 

виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами та 

іншими капітальними видатками у 2022 році; 
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розподіл витрат бюджету Вараської міської територіальної громади 

на реалізацію місцевих/регіональних програм у 2022 році; 

пояснювальна записка до проекту бюджету Вараської міської 

територіальної громади на 2022 рік; 

інформація про хід виконання бюджету станом на 01.12.2021 року; 

структура видатків бюджету Вараської міської територіальної 

громади на 2022 рік; 

динаміка видатків протягом 2019-2021 років; 

структура видатків на 2022 рік в розрізі головних розпорядників 

бюджетних коштів; 

структура видатків виконавчого комітету Вараської міської ради за 

2021 рік; 

структура видатків бюджету Вараської міської територіальної 

громади в розрізі галузей на 2022 рік; 

структура доходної частини бюджету Вараської міської 

територіальної громади на 2022 рік; 

динаміка надходжень податку на доходи фізичних осіб та структура 

спеціального фонду бюджету Вараської міської територіальної громади на 

2022 рік; 

доходи бюджету Вараської міської територіальної громади на 2022 

рік; 

власні доходи загального фонду бюджету Вараської міської 

територіальної громади на 2022 рік. 

Даний проєкт рішення схвалено виконавчим комітетом та винесено 

на розгляд міської ради. Рішення Вараської міської ради про затвердження 

бюджету Вараської міської територіальної громади на 2022 рік та додатки 

до нього підготовлені у відповідності до типової форми, розробленої 

Міністерством фінансів України. Рішення прийняте міською радою 17 

грудня 2021 року, розміщене на веб-сайті міської ради. 

Формування видаткової частини бюджету проводилося із 

застосуванням програмно-цільового методу бюджетування. Програмно-

цільовий метод управління бюджетними коштами зорієнтований на 

досягнення конкретних результатів при використанні бюджетних коштів. 

Був складений збалансований бездефіцитний бюджет. При 

формуванні показників бюджету в повному обсязі були забезпечені 

видатки на оплату праці працівникам бюджетних установ, всі захищені та 

першочергові видатки установ міського бюджету. 

При плануванні видатків на енергоносії та комунальні послуги 

враховано діючі тарифи для бюджетних установ та застосовано 

коефіцієнти збільшення видатків, визначені Міністерством фінансів 

України у рекомендаціях щодо особливостей складання проєктів місцевих 

бюджетів. 

Доходна та видаткова частини бюджету на 2022 рік затверджені в 

сумі 899 781,7 тис.грн. Планові показники видатків на 2021 рік по розпису 

бюджету становили 722 718,9 тис.грн. Таким чином, на потреби установ 
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бюджету Вараської міської територіальної громади у 2022 році направлено 

на 177 062,8 тис.грн. (або на 19,7 %) більше, ніж у 2021 році. 
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У 2021 році управлінням Державної казначейської служби України 

у м.Вараші для фінансового управління відкрито 7 рахунків по апарату 

фінансового управління та 51 рахунок для обслуговування бюджету 

Вараської міської ТГ. 

Протягом року проводилась певна кадрова робота у фінансовому 

управлінні. Так, за звітний період підготовлено 98 наказів, в тому числі з 

основної діяльності, з кадрових питань, по відпустках, по відрядженнях. 

З метою забезпечення ефективної роботи фінансового управління 

виконавчого комітету Вараської міської ради у 2021 році розроблялись 

договори та господарські угоди на придбання товарів та послуг, придбання 

програмного забезпечення, виконання робіт з поточного ремонту офісної 

техніки, демонтажу та встановленню кондиціонерів, ремонту автомобіля, 

заправки картриджів, тощо. Протягом 2021 року підготовлено та укладено 

26 договорів з фізичними та юридичними особами на виконання робіт, 

надання послуг та постачання товарів. 

Протягом року проводилась реєстрація і подання в УДКСУ у 

м.Вараші платіжних доручень, юридичних та фінансових зобов′язань для 

розрахунків з різними Дебіторами та Кредиторами (загальна кількість 

підготовлених за рік платіжних доручень - 349; юридичних та фінансових 

зобов′язань – 113). 

 Щоденно проводився синтетичний та аналітичний облік доходів та 

видатків, оброблялись первинні документи за різними джерелами 

фінансування. 

Протягом 2021 року вчасно проводилось нарахування відпускних, 

лікарняних, заробітної плати працівникам фінансового управління 

виконавчого комітету Вараської міської ради (загальна кількість 

проведених розрахунків з нарахувань основної, додаткової відпусток - 41; 

опрацьовано листків тимчасової непрацездатності - 18; складено та подано 

11 заявок-розрахунків до Вараського відділення виконавчої дирекції 

Фонду соціального страхування України в Рівненській області для 

проведення фінансування для надання матеріального забезпечення 

застрахованим особам та 5 повідомлень про виплату коштів застрахованим 

особам. 

Вчасно перераховувалась заробітна плата за першу та другу 

половину місяця, лікарняні, відпускні працівникам фінансового управління 

виконавчого комітету Вараської міської ради на відповідні зарплатні 

карткові рахунки. 

Нараховувався знос на основні засоби за 2021 рік, а при 

оприбуткуванні ІНМА нараховувався відразу знос у розмірі 50% їх 

вартості. 

Була проведена щорічна інвентаризація матеріальних цінностей, 

розрахунків та грошових цінностей. Протягом року проводилось списання 

матеріальних цінностей непридатних для подальшого використання. 

Щоденно проводиться робота в системі дистанційного 

обслуговування з використанням програмно-технічного комплексу «Клієнт 
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казначейства-Казначейство» (отримання виписок із рахунків фінансового 

управління, подання електронних документів, які застосовуються в процесі 

здійснення розрахунково-касового обслуговування). 

Щомісячно подавались у відповідні установи звіти, інформації та 

розрахунки з господарської діяльності, а саме: 

 в управління праці та соціального захисту населення виконавчого 

комітету Вараської міської ради: 

 - інформація про середню заробітну плату та середньоспискову 

чисельність працюючих в установі, 

в управління Державної казначейської служби у м. Вараші: 

- «Звіт про заборгованість за бюджетними коштами», 

- «Звіт про використання коштів з резервного фонду Автономної 

Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя», 

- інформація про розміщення коштів тимчасово вільних коштів 

бюджету Вараської міської ОТГ на депозит; 

у відділ доходів бюджету та фінансів підприємств комунальної 

власності фінансового управління: 

- інформація про стан розрахунків за послуги зв’язку та спожиті 

енергоносії установою. 

Щоквартально подавалися наступні звіти та інформації: 

до Вараської державної податкової інспекції Головного управління 

ДПС у Рівненській області: 

- податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на 

користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них 

податку, а також сум нарахованого єдиного внеску; 

до управління Державного казначейської служби України у м. 

Вараші: 

- квартальна фінансова та бюджетна звітність про виконання 

кошторису установи, 

- інформація про стан гарантованих відповідно Автономною 

Республікою Крим, обласними радами та територіальними громадами 

боргів, 

- інформація про надані місцеві гарантії; 

до управління економіки та розвитку громади: 

- інформація про здійснення допорогових закупівель через систему 

електронних закупівель «ProZorro». 

управління праці та соціального захисту населення виконавчого 

комітету Вараської міської ради: 

- «Звіт про виплату компенсацій, допомоги та надання пільг 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». 

За підсумками роботи у 2021 були підготовлені та подані до 

відповідних установ наступні звіти: 

до управління Державного казначейської служби України у м. 

Вараші: 
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- річна фінансова та бюджетна звітність про виконання кошторису 

установи; 

до управління статистики у Рівненській області: 

- «Звіт про роботу автотранспорту», 

- «Звіт про використання та запаси палива», 

- «Звіт про капітальні інвестиції, вибуття та амортизацію активів»; 

до Рівненського обласного відділення фонду соціального захисту 

інвалідів: 

- «Звіт про зайнятість та працевлаштування інвалідів»; 

до Вараської державної податкової інспекції Головного управління 

ДПС у Рівненській області: 

- «Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової 

установи». 

На виконання наказу Міністерства фінансів України від 26.08.2014 

№836 «Про деякі питання запровадження програмно-цільового методу 

складання та виконання місцевих бюджетів» у 2021 році у фінансовому 

управлінні виконавчого комітету Вараської міської ради були розроблені 

та виконувались 2 бюджетні програми, а саме: 

- 3710160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах 

(місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах», на виконання якої 

використано 5 859 464 грн коштів бюджету Вараської міської ОТГ при 

плані 5 880 870 грн; 

- 3718600 «Обслуговування місцевого боргу» на виконання якої 

використано 17 354 грн коштів бюджету Вараської міської ОТГ при плані 

18 703 грн.  

 В установі створена та працює комісія з соціального страхування. 

Протягом 2021 року було проведено 11 засідання комісії. Призначено 

допомогу з тимчасової непрацездатності працівникам по 18 поданих 

листках тимчасової непрацездатності. 

На виконання Закону України «Про відкритість використання 

публічних коштів» регулярно оприлюднювали інформацію про 

використання бюджетних коштів установою на єдиному веб-порталі 

htth:|//e-data/.gov/ua. 

На виконання Закону України «Про публічні закупівлі» на сайті 

Prozorro оприлюднено річний план закупівель на 2021 рік, регулярно 

оприлюднювали звіти про договори про закупівлі, укладені без 

використання електронної системи закупівель. 
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